



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Рад поздравить вас с открытием Российского национального конгресса кардиологов!

Закономерно, что этот масштабный форум, участниками которого являются ведущие специалисты, вновь проходит в Санкт-Петербурге. Наш город по праву считается одним из крупнейших центров российской медицины. В северной столице создана уникальная научная и клиническая школа. Труды выдающихся ученых, прославивших Петербург, стали достоянием отечественной и мировой медицинской науки.

Российское кардиологическое общество возглавляет академик РАН Е.В. Шляхто — генеральный директор Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова, расположенного в Санкт-Петербурге. Общество успешно координирует усилия врачей, ученых, педагогов в решении ключевых задач, поставленных государством в сфере здравоохранения.

Вам предстоит рассмотреть важные вопросы развития медицины на основе современных достижений в диагностике, лечении и профилактике сердечно-сосудистых заболеваний.

Уверен, что Конгресс откроет новые перспективы развития отрасли, послужит укреплению международного авторитета российской медицинской науки.

Желаю вам всем успешной и плодотворной работы!

Губернатор Санкт-Петербурга

Г.С. Полтавченко

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Полтавченко".